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Procès-Verbal du Conseil Municipal du 05 septembre 2024
Présents : Anne-Marie Gleizes, Francis Martres, Michel Tenne, Jean-Pierre Cavaille, Amélie Lamarque, Nicolas Taulet, Véronique Fernandez, Cathy Lajous, Philippe Massarin, Valentin Tonus et Jean-Marc Lapalu
Absents excusés : néant
Secrétaire : Véronique Fernandez
1- Approbation du procès-verbal du 25 juillet 2024 :

Le conseil municipal approuve à l’unanimité le procès-verbal du 25 juillet 2024.

2- Délibération de la caution pour la location de la salle des fêtes :
M. le Maire rappelle qu’actuellement les tarifs pour la location de la salle des fêtes sont les suivants : 

Location aux habitants de la commune : 200€ avec 1 000€ de caution
Location aux associations de la commune : prêt gratuit

Location aux particuliers hors de la commune : 475€ et 1 000€ de caution
Location aux associations extérieures de la commune : 200€ et 1 000€ de caution

Il propose de ne pas changer les tarifs mais d’augmenter le montant de la caution. 

M. Taulet propose de baisser le tarif pour les Seyssois. Après débat, cette proposition est mise au vote et n’obtient qu’1 vote favorable donc celle-ci est abandonnée. Les conseillers acceptent de modifier la caution à 2000€.
Une note doit être faite afin de rappeler les consignes de nettoyage de la salle avant de la rendre( jeter les bouteilles, vider les poubelles, laver les tables, passer le balai….).

En résumé, les tarifs restent les mêmes et la caution est augmentée à 2 000€ pour les prochaines locations.

3- Délibération devis géomètre pour division parcellaire maison Georges Brunet :

Le géomètre Perez a déposé un CU pour diviser la parcelle de M. Brunet en 3 parties (la maison, la grange et le terrain). 
Un devis de 4 797,60€ a été transmis par le géomètre Perez pour s’occuper du bornage. Un autre géomètre doit être consulter pour effectuer un comparatif. 

La voiture de M. Brunet (Volkswagen Polo) et le tracteur tondeuse (Husqvarna) vont être mis en vente. Les précisions concernant ces biens seront communiquées sur des affiches apposées en Mairie et mises en ligne sur le site de la commune.
4- Délibération pour signature du contrat d’architecte pour réalisation local sous la salle des fêtes :
Mme Caroline Ribaut, l’architecte nous a envoyé un contrat à signer avant le début des travaux pour le local sous la salle des fêtes. A la lecture de celui-ci, les conseillers ont trouvé des incohérences. En conséquence nous allons demander de la rencontrer pour en discuter de vive-voix

L’assurance Groupama va être contactée pour savoir si nous sommes couverts pour la garantie dommages ouvrages pour les travaux. 
Questions diverses :
· Chemin du Mességué : Mme Laurie Filhos est venue avec ses parents à la mairie. Elle va mettre la maison du Mességué en vente avec le chemin. Un point sera fait en novembre.
· Les barrières et portes extérieures de l’école ont été peintes par un artisan peintre pendant 8 jours. Les travaux de peinture des toilettes ont été réalisés par les conseillers et la peinture au sol sera effectuée pendant les vacances de Toussaint. La plaque mise contre le mur devra être descendue afin que les élèves y peignent quelque chose.
· Le samedi 05 oct les conseillers se retrouveront chez M. Brunet afin de vider la maison.
· Le Permis de Construire pour les travaux d’accessibilité de l’Eglise et du mur clocher a été déposé le lundi 26 août
· Le dispositif de la participation citoyenne sera expliqué sur le bulletin municipal de 2025. Cette convention va être signée prochainement entre la Gendarmerie, la Préfecture et la Mairie
· Dans la salle des associations, un bar fixé au sol est en construction pour le café associatif. Des tables et des chaises ont été commandées.
· En novembre 2024, la procédure de reprise des concessions abandonnées sera terminée. Des devis pour l’aménagement du cimetière vont être faits
Fin de la séance à 23h05.
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